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EXERCICE 1   (8 points)         

PHYSIQUE  (5 points) 

A-      1.  P =  
W(F⃗⃗ )  

t
   (1 pt)       2. Le kilogramme par mètre-cube (1 pt)     accepter la notation kg/m3 

B-      1  c)    (0,5 pt)                2  b)  (0,5 pt) 

C-      1  F     (0,5 pt)              2   V   (0,5 pt)            3 V    (0,5 pt)           4 F  (0,5 pt) 

 

CHIMIE  (3 points) 

A- (0,5 pt)× 4   

On réalise l’électrolyse de l’eau pour découvrir ses constituants. Le gaz le plus abondant qui se 

dégage au cours de cette réaction chimique est le dihydrogène. On le recueille à la cathode  Le  

volume de ce gaz est le double de celui du dioxygène qui se dégage à l’anode. 

B-  1.   La synthèse de l’eau. (0,5 pt)    accepter : La combustión du dihydrogène. 

 2.    2 H2      +       O2                  2 H2O  (0,5 pt)                        

EXERCICE 2    (7 points)   

1. Une lentille convergente a les bords minces et le centre épais.  (0,5 pt)  

2. (0,5 pt)× 3 pour les dimensions sur le dessin. 

 Objet AB Image A’B’ Distance objet-image 

Mesure réelle en cm 7,5 cm 15 cm 45 cm 

Mesure sur le dessin en cm 1,5 cm 3 cm 9 cm 

 

3.  3.1. et 3.2.  Voir feuille millimétrée 

(0,5 pt)×2  pour AB et A’B’ 

(0,5 pt) × 2 pour 2 rayons lumineux 

(0,5 pt) pour la lentille convergente 

(0,5 pt) pour les deux foyers F et F’ 

 

  

 

4. 

4.1    Sur le dessin : fd = 2 cm   (0,5 pt) 

4.2    Distance focale réelle :  

fr = 
 fd   

Ech
        (0,5 pt)         ;         fr = 

 2 cm  

1/5
            fr = 10 cm  (1 pt)   

EXERCICE 3    (5 points)  

1.  

1.1. Formule brute : C4H10    (0,5 pt) 

1.2.   Nom: le butane (0,5 pt) accepter le butane normal ou le n-butane ;CH3   CH2   CH2   CH3  (0,5 pt) 

2. Le réchauffement climatique ; le changement climatique ; la sécheresse ;la montée des océans ; les 

inondations…   accorder  (1 pt) pour 2 réponses correctes. 

3.         2 C4H10    + 13 O2                       8 CO2      + 10 H2O   (1 pt)  

4.  

     
V(C4H10)

2
=

V(CO2)

8
   (0,5 pt)    V(CO2) =

8×V(C4H10)

2
 (0,5 pt) ;  V(CO2) =

8×1200

2
 ; V(CO2) = 4800 cm3  (0,5 pt) 
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